11Iro

AMmsa: Poma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2019 19:47:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.10.2019 11:39:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302921/answer/302928




3mpaBcTByiTe! Ha doHe nuabeTa spekTunbHas AUCOHYHKINS Y MyKUYKH - 4YaCTOe sBJeHUe. B mepByio
odepenb HAJO CIEOUTH 3a YPOBHEM TJIIOKO3B B KPOBHU. [l0/I2KHA UMETh MECTO Tepalus, yaydllaloas
MUKPOIMPKYJIALNIO B 11e7ioM. M 06cynuTe ¢ yponoroMm npuMeHenue nHru6uTopos ®I13-5. Yoaywu!



